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Ata da Quinquagésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e quinze. Aos dezesseis dias do mês 

de Setembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos 

Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos 

Rodrigues, vice-presidente Manoel Cordovil Diniz, primeiro secretario o vereador Isaac 

Rodrigues Dias e segundo secretario o vereador Antonio Lopes de Sousa. O Presidente, 

invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que 

efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antonio Lopes de Sousa, Célia Martins de Souza, 

Dirceu Biolchi, Iamax Prado Custodio, Joao Bastos Rodrigues, João Paulo Meister, Manoel 

Cordovil Diniz, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manuel Diomar Santos Figueira, Maria de 

Almeida Silva, Nicodemos Alves de Aguiar, Orismar Pereira Gomes e Wesley Silva Aguiar. 

Havendo número legal de vereadores o presidente solicitou ao vereador Iamax Prado Custodio que 

efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 037/2015 

de autoria da Associação do Tambaqui de São Luiz do Tapajós que pede apoio desta casa de leis para 

o Festival do Tambaqui. Oficio nº 019/2015 de autoria da União da Mocidade da Assembleia de 

Deus Itaituba que solicita o uso da tribuna nesta sessão e apoio ao evento Evangelismo II Ouve 

Itaituba. O presidente concedeu o uso da tribuna ao senhor representante da UMADI, que solicitou 

apoio desta casa de leis para promoção do evento.GRANDE EXPEDIENTE: Usou da palavra o 

vereador Dirceu Biolchi que falou sobre o comportamento de alguns condutores de Itaituba, onde 

veículos são estacionados em lugares impróprios e por longos períodos, atrapalhando o trânsito de 

outros veículos e pedestres. Conclamou a mesa diretora para que solicitasse as providencias 

necessárias junto ao setor competente. O Edil falou também sobre o despejo do lixo, dizendo que a 

SEMDAS deveria notificar as pessoas que jogam lixo em ocais impróprios. Prosseguindo usou da 

palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falando sobre o residencial Wirland Freire, 

dizendo que após várias denuncias apresentadas nesse plenário, hoje severifica que as pessoas 

beneficiadas com as casas não se enquadram no programa. Sobre o lixo citado pelo vereador Dirceu, 

disse que era um problema também da administraçãoque não fazia o recolhimento correto. Logo após 

usou da palavra o vereador Manoel Cordovil Diniz, falando sobre os comentários de corte da folha de 

pagamento do governo federal, acrescentando que com certeza os municípios seriam afetados.O Edil 

falou também sobre os residenciais construídos em Itaituba, enfatizando que grandes partes das 

pessoas contratadas para trabalharem nesses residenciais irão ser demitida após a finalização das 

obras. O que certamente irá influenciar negativamente na economia do município. Parabenizou a 

equipe da Assembleia de Deus que irá fazer. Com a palavra o vereador Joao Paulo Meister, que 

discordou do pronunciamento do vereador Peninha em relação ao programa minha casa minha vida e 

que voltaram para o programa 73 casas que serão redistribuídas novamente e rebateu o vereador 

Peninha, onde o mesmo disse que a comissão desta casa não fez nada. Continuando o vereador falou 

sobre o Festival do Tambaqui, citando a importância do mesmo. No uso da palavra o vereador 
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IamaxPrado, elogiou o trabalho da comissão da igreja. Continuando o vereador falou sobre o projeto 

do governo federal das casas populares, enfatizando que infelizmente algumas beneficiadas com as 

casas deram informações errôneas no momento da inscrição e hoje cabia a esta casa continuar 

cobrando as providencias necessárias para o cumprimento da lei. Continuando o vereador comentou 

sobre a energia elétrica, dizendo que era importante se cobrar das empresas e governo maiores 

investimentos em nosso município já que estão se instalando na região. Logo após usou da palavra o 

vereador Manuel Diomar Figueira, que falou da importância do movimento da igreja, considerando o 

mesmo de grande relevância.  O Edil mostrou–se contente com a construção de obras no bairro da 

Liberdade. O Edil falou sobre a invasão de Miritituba, acrescentando que era importante se verificar a 

situação com atenção, tendo em vista que grande numero de invasões estavam ocorrendo no 

município. Logo após usou da palavra o vereador Wescley Aguiar, dizendo que era preocupante a 

situação econômica que vivia o país e nesta data diversas prefeituras paralisavam com o objetivo de 

chamar atenção do governo federal. Disse que o deputado Hilton Aguiar deveria convocar o estado do 

Pará para também participar da paralização, tendo em vista os inúmeros problemas da nossa região. 

Sobre as casas populares, disse que infelizmente diversas pessoas não se enquadravam no perfil do 

programa.  No uso da palavra o vereador Orismar, registrou a presença de comunitários em plenário.  

Em seguida o vereador disse que sua luta em prol do município é grande. Parabenizava o colega 

Manuel Diomar pelas conquistas em prol do bairro da Liberdade, pois quem ganhava era o povo. Falou 

que ano que será um ano difícil para os vereadores por causa das eleições e que os vereadores 

precisarão trabalhar mais em prol da população do município. Com a palavra o vereador Nicodemos 

Aguiar, que saudou todos os presentes e comentou sobre a ação social que será realizada pela UMADI, 

contemplando o bairro da liberdade. Disse que ouviu atentamente os discursos dos vereadores que o 

antecederam em relação ao lixo nas ruas da cidade e culpou a prefeitura municipal por não ter 

responsabilidade. Falou sobre os trabalhadores que vendem carne suína na Feirinha e que os mesmo 

foram impedidos de vender e culpou a prefeitura municipal por não prover um local adequado para os 

feirantes. Pediu uma reunião com a secretaria de saúde e o diretor Delano para tentar resolver o caso. 

Com a palavra a vereadora Maria Almeida, que saudou a todos os presentes e que acredita na obra de 

construção do Hospital Regional e que a mesmo será concluída em breve. Falou que esteve no dia das 

mães na estrada Farturão e que a prefeita municipal assumiu o compromisso de recuperar aquela 

estrada. Lembrou que ano que vem é época de eleições e que é comum existir alianças e que pessoas 

são demitidas. ORDEM DO DIA: 

 

E não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, 

mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa 

diretora assinada. Eu.........................................., Isaac Rodrigues Dias, primeiro Secretárioa 

subscrevi e assino. 
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